七年级第一学期数学周末卷（八）
班级           姓名        学号                 得分        
一、填空题（本大题共10题，第1、2题每空1分，其余每题2分，满分33分）

1．把计算的结果填在横线上：
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2．填空：
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3．计算：
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4．将代数式
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表示成只含有正整数指数幂的形式为________．

5.当
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6.当
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7．用科学记数法表示：0.0000000317=____________________． 
8.分式
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的最简公分母是          。

9．已知分式
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10．如果分式
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11. 已知
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的值等于          。
12．有两块棉田，第一块m公顷，每公顷收棉花a千克；第二块n公顷，每公顷收棉花b千克。这两块棉田平均每公顷的产棉量是             。
13.分式方程
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14．已知分式方程
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二、选择题（每小题3分，共12分）

15.下列式子是分式的是(      )
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16．下列方程中，不是分式方程的是………………………………（        ）
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17.在下列各式中，正确的是…………………………………………（        ）．
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18.如果将分式
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都扩大到原来的3倍，那么分式的值（　     ）
A.扩大到原来的3倍；　　　　     B.　扩大到原来的9倍；

C.缩小到原来的
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三、计算题（本大题共6题，每题4分，满分24分）
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四、解方程（本大题共2题，每题5分，满分10分）：
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五、解答题：（第27、28题6分，第29题5分、第30题4分，满分21分）
27．先化简，再求值：
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28、小丽和爸爸进行1200米竞走比赛，爸爸的速度是小丽的
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倍，小丽走完全程比爸爸多用5分钟，问小丽和爸爸每分钟各走多少米？ 
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30已知
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